

想要体验户外拓展项目,不妨来“军乐”一试

何青洋 张昱兰

随着军旅夏令营一年比一年“火热”,各类军事拓展基地如雨后春笋般接踵而来。向来紧跟时代步伐的富阳,近两年也陆陆续续出现了一些优秀的军事拓展基地。本次,笔者要向大家介绍的是富阳军事拓展基地中的个中翘楚——富阳军乐户外拓展基地。

亲近自然 在军乐的一天可以很完美

说起富阳军乐户外拓展基地,不少市民可能已并不陌生。它位于富阳区银湖街道的九龙山,占地80多亩,可以同时接纳约1000人进行军事训练或企业培训。

由于该基地贴近主城区,无论是自驾游还是搭乘公共交通工具,都十分便捷。加之九龙山四周青山绿水环绕,少了城市的喧嚣,令人亲近自然,身心舒展。

如果活动预算时间在一日以内,又不想舟车劳顿,那么它绝对是本区进行户外教育文化活动的优选之地。当然,若是预算时间在5天以上,它也能减少恋家人士的思乡情怀和降低家长们对孩子的担忧指数。

所以,对外开放至今,它一直是本区不少学校、企业、家庭进行户外活动的首选。

高空拓展、毕业墙、真人CS…… 项目丰富等你来玩

除了优越的地理位置,一个好的户外拓展基地自然少不了丰富多样的活动项目。

据了解,富阳军乐户外拓展基地已涵盖市面上大部分的拓展训练项目,包括高空项目、场地项目、室内项目、定向项目和野外项



目等。其中,深受顾客喜欢的有高空拓展架、毕业墙、背摔台、真人CS野战场、水上缅甸桥、皮划艇、丛林闯关(吊桥、梅花桩、雷区、独木桥、匍匐网、勇攀高峰等)……

关于设施的安全性,基地总负责人俞先生自信地告诉笔者:“我们基地内所有的项目设施,均由专业厂家生产,购入后由专业人士把控。每次活动前,我们都会指派相关人员提前进行检测,确保后续活动人员的安全。”

此外,该基地还设有丛林烧烤园、露天柴灶野炊园、三合农家院、垂钓区等。这让前来活动的人们,既能体验激情昂扬的军旅生活,也能一尝温馨安逸的田园风情。

让活动专业又实用 让军乐有趣又有意义

放眼整个富阳,军事户外拓展基地已不再是“新鲜”行业,是什么让一个企业借着“热度”成立之后继续蒸蒸日上呢?

对此,富阳军乐户外拓展基地总负责人俞定元先生接受访问时这样回答:“我们基地

一直以来都坚持本着‘专业性’、‘实用性’的信念做一项事业。我们聘用的教练,都是具有从事专业拓展8年以上资质的,每次活动前,他们都会根据顾客的要求制定科学化的项目安排,不过度浪费顾客的时间,也不过分消耗顾客的体力。这是专业性。”

紧接着,他指着随处可见的项目设施补充道:“至于实用性,我们的活动设施在建设前都是做过市场调查的,可操作性强,能让顾客真正体验到户外拓展的魅力和乐趣,而不是一味追求难度和噱头。而且,我们这里的亲子活动,是拒绝家长拎包围观的,家长必须和孩子一起体验,这才能体现亲子活动的意义。”

然而,在富阳已小有名气的军乐户外拓展基地,却并不甘于现状,俞先生表示:“不久的将来,我们将引进更先进的户外拓展项目,给大家带来更多有趣味有意义的活动。”

公司网址:www.fyjhw.com

微信公众号:军乐户外

电话:18858129355

地址:富阳银湖街道受降九龙二环线军乐户外九龙山特训基地

洪水退后垃圾遍地 环卫工人挥汗清理

6月26日,富春江富阳站水位达到9.04米,超保证水位0.04米,城区内河道亦是水满为患。沿江的江滨南大道、北之江公园、郁达夫公园的亲水平台,城区内恩波公园、大浦闸等处的亲水平台无一幸免,均被淹没。

6月27日,雨水暂歇,区环卫处密切关注水位下降情况,并调配人员及车辆以便随时拉起队伍清理各处被淹道路和亲水平台。随着水位逐渐下降,被淹数日的沿江道路、亲水平台都重见天日,只是积满了淤泥及各种垃圾,一片狼藉。

富春江水位下降 清除淤泥正当时

区环卫处各环卫所迅速投入到清淤行动中。城南环卫所的重点清淤对象是江滨西大道(东吴公园段)游步道。清淤工作原定于当天早上6点正式开始,但城南环卫所的工作人员5点多就已经就位。

城南环卫所的副所长胡鑫说:“大家之所以这么早过来,是想早点开工。当时的水位还比较高,存在安全隐患,需要先观察。考虑到员工们都还没有吃早餐,我们俞美红所长还趁这个空隙,自己掏腰包给大家买来了早点。”

水位到达安全线以后,清淤作业正式开始。一些漂浮物都被冲到了游步道上,为了避免垃圾在清洗道路时重新回到江里,城南所的工作人员带上工作手套,穿上套靴,小心

翼翼地捡起后统一放置。

清除淤泥是整个工作中难度最大的。因为道路过水面积大,被淹时间长,沉积淤泥厚的地方都可以用厘米计算。为了清淤工作迅速出效果,工作人员都是铁锹铲、扫把扫,再配合水冲。考虑到每处道路清洗时间需要花上三四个小时,俞美红把工作人员分成了两队,清淤工作从道路尽头往道路中间开展。

当天下午3点,清淤工作仍旧在进行。这期间,因道路过于湿滑,有一名环卫工人在工作时不慎摔倒,腿部受了伤,手机还掉进了江水里。俞美红见状,立即让其他工作人员陪他去了医院,而她自己在提醒别的工作人员注意安全后,更加投入地工作了。

工作成效显著 还整洁环境于市民

笔者看到,在高压水泵的冲刷下,清淤工作成效显著。虽然偶尔回涌的江水会使道路再一次变得泥泞,但是环卫所的工作人员没有任何抱怨,埋头苦干。他们的裤子、衣服全部都又脏又湿,脸上在流淌的分不清是雨水、江水还是汗水。

当天下午5点,清淤工作接近尾声,游步道恢复本色,工作人员们眉开眼笑。天气似乎也不忍再为难他们,几天不见的太阳也露了脸。阳光照耀在被清洗过后的道路上,照耀在工作人员的身上,景色格外动人。



据区环卫处副处长徐金水介绍,除了城南环卫所,富阳区其他所有环卫所这几天都奋斗在第一线,着力清除郁达夫公园、恩波公园、菟浦归帆、北之江公园、江滨南大道等处的淤泥。“下雨天,路面积水、城区河道漂浮垃圾是大问题,这势必会给市民的出行带来极大的困扰。为了夺回阵地,还干净整洁的环境于市民,区环卫处在之前就开始加强巡查,重点做好路面积水清扫和城区河道垃圾打捞这两块工作。其中,河道垃圾打捞工作每天保证8小时,有10余人参加,日均打捞量10余吨。”

徐金水说:“截至目前,区环卫处出动200余人、15辆车参与清淤行动,清理面积约45000平方米,清理各类垃圾约50吨。不止是这几天,环卫处的一线工作人员每天都投身于环境卫生工作中,正因为有他们,工作才得以顺利开展,我在这里要由衷地对他们表示感谢!”

张京 骆诚萌